关于万家中证创业成长指数分级证券投资基金 名称变更的公告

万家基金管理有限公司(以下简称"我司") 经与万家中证创业成长指数分级证券投资基金(以下简称"本基金")的基金托管人中国工商银行股份有限公司协商一致,以通讯方式组织召开本基金的基金份额持有人大会,审议《关于万家中证创业成长指数分级证券投资基金转型及基金合同修改有关事项的议案》(以下简称"本次会议议案")。本次会议议案于2018年7月16日表决通过,基金份额持有人大会决议自该日起生效。根据议案,本基金将转型为"万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金"。

根据本次会议议案、《万家中证创业成长指数分级证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨决议生效的公告》以及相关法律法规的规定,经与基金托管人中国工商银行股份有限公司协商一致,我司已将《万家中证创业成长指数分级证券投资基金基金合同》、《万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金基金合同》、《万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金托管协议》,并据此编制《万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金招募说明书》。

自2018年8月15日起,《万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金基金合同》、《万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金托管协议》正式生效,同日万家中证创业成长指数分级证券投资基金正式更名为万家新机遇价值驱动灵活配置混合型证券投资基金,场内基金简称变更为"新机遇A",场内代码为161910。

自2018年8月16日起三个月内,持有万家新机遇价值驱动场内份额的基金份额持有人,可以进行场内赎回,或进行场外开户和跨系统转托管从而将场内份额转换为场外份额。待

三个月期限届满后,关闭场内赎回、场内份额的跨系统转托管业务,原登记在中国证券登记结算有限责任公司深圳证券登记结算系统的场内基金份额,将转登记至本基金管理人开立的中国证券登记结算有限责任公司场外基金账户上,届时仍持有场内份额余额的投资者,需根据基金管理人届时发布的相关公告,对其持有的基金份额进行重新确认与登记,此过程即为"确权",确权完成后,基金份额持有人方可在场外对相关基金份额进行赎回及其他业务办理。

投资者欲了解详细情况,可登录基金管理人网站 (www.wjasset.com) 或拨打客户服务电话 95538 转 6 或 400-888-0800(免长途话费) 垂询相关事宜。

风险提示:

本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和 运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。 敬请投资者留意投资风险。

特此公告。

万家基金管理有限公司 2018年8月15日